

材料作为脱模剂。

现代脱模剂不仅仅是简单地把橡胶制品从模具里脱出来,它还有许多其它优点,如减轻模具结垢带来的巨大好处。聪明地使用这些脱模剂可以使轮胎生产保持连续性,有助于降低生产

成本。

(涂学忠摘译)

译自英国“Tire Technology International 2003”,P162~164

风神公司 15 万套工程机械轮胎 项目建成投产

中图分类号:U463.341+.5 文献标识码:D

河南省重点工程——风神轮胎股份有限公司 15 万套工程机械轮胎技改项目全部建成投产,年可增销售收入 5.6 亿元,成为该公司一个新的经济增长点和效益贡献点。

工程机械轮胎是风神轮胎股份有限公司的拳头产品,是厦门工程机械股份有限公司、福建龙岩工程机械(集团)有限公司和广西柳州工程机械股份有限公司等厂家的首选配套产品。“工程机械轮胎系列产品的研制与应用”项目曾于 1985 年荣获国家科技进步三等奖。

近年来,随着三峡工程、南水北调、西气东输和小浪底水库等国家重点工程项目的开工建设,工程机械轮胎的需求量越来越大。风神公司抓住这一契机,发挥工程机械轮胎的技术和品牌优势,不断扩大工程机械轮胎的生产能力。2002 年年初,该公司申报了河南省工业结构调整项目——15 万套工程机械轮胎项目。该项目科技含量高,生产工艺先进,整个硫化过程由微机控制,既减轻了劳动强度,又便于查找质量问题。一期工程 14 个硫化罐实现了当年立项当年建成投产的目标;2004 年开工建设的二期工程 18 个硫化罐项目已于近日建成投产,标志着技改项目全部完成,使公司工程机械轮胎实际生产能力达到 33 万套,进一步巩固了其全国最大工程机械轮胎生产厂家的地位。

(风神轮胎股份有限公司 谢智保供稿)

库珀购买锦湖股份

中图分类号:TQ336.1 文献标识码:D

美国《轮胎商业》2005 年 1 月 17 日 1 页报道:
库珀轮胎和橡胶公司计划购买韩国锦湖轮胎

公司约 11% 的股份作为其全球重新定位战略的第一步。

库珀说,这次购买活动与锦湖计划在韩国和伦敦股票交易所开始公开上市有关,购股将于 2005 年第 1 季度结束。库珀将从韩国军事互助协会(MMAA)手中获得股份,MMAA 拥有锦湖 50% 的股份。

购股价格尚未透露,最终购价将取决于 2005 年 2 月份开始提供的锦湖股份价值。2003 年 5 月 MMAA 花 12 亿美元购买了锦湖 50% 的股份。

库珀认为,由于卖掉了库珀标准汽车配件公司,公司开始重新定位,因此这次投资是十分明智的。库珀最近完成了对库珀标准汽车配件公司的出售,得到 11.7 亿美元现钞,有大量余款用于投资。库珀在锦湖轮胎公司的投资将给股东带来良好的回报。

尽管锦湖和库珀仍将独立运作,但为了未来的共同利益,将在许多领域进行合作。两家公司的合作不仅限于技术交流,它们的实力将因互补而大大加强。库珀在美国和欧洲有生产基地,锦湖在亚洲有生产基地,而且在中国也有一家工厂,库珀期望未来几年能在中国大有作为。在北美,高性能轮胎是锦湖强项,而库珀的产品则有众多品种规格。

库珀和锦湖分别以 187 亿和 136 亿美元的轮胎销售额在世界排名第 8 和第 11 位。

购股一旦实施完毕,锦湖将成为库珀进军亚洲的第二个滩头阵地,库珀已经与在中国大陆的台湾建大橡胶工业公司建立了伙伴关系,2004 年与中国杭州中策橡胶公司签订了贴牌生产轿车和中型载重车子午线轮胎的协议。

(涂学忠摘译)